
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

1º Período Legislativo, 6ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 16 DE MARÇO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, José Leandro da Silva 

Neto, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, 

Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 
   

Vereadores Ausentes:   

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da quinta-feira, dia 16 de março de 2021, iniciou-se a 6ª 

sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que a servidora da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário.   

Foi Lido o Projeto de Lei Complementar 005.2021, de autoria do Prefeito Dioclecio 

Rosendo de Lima Filho, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e Valorização dos Profissionais da Educação. CACS-FUDEB. 

 

Foi Lido o Projeto de Lei do Legislativo 004.2021, de autoria de Leonardo Henrique, que  

dispõe sobre a disponibilização de cadeiras de rodas em todas repartições públicas no município 

de Riacho das Almas. 
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 Foi Lido o Projeto de Lei do Legislativo 005.2021, de autoria do Vereador Genival Gomes, 

que dispõe sobre a Denominação da quadra Poliesportiva da Escola José Joaquim de Lima. 

Foi Lido o Projeto de Lei 006.2021, de autoria do Vereador Neto que visa incluir as 

atividades religiosas, cultos, igrejas e templos como atividades essenciais no âmbito municipal 

em situações de calamidade pública. 

Foi Lido o Projeto de Resolução 04.2021, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre 

a realização de reuniões de forma virtual. 

Foi Lido o Requerimento de n° 200, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de 
promover um cadastramento fomentar de futuros incentivos financeiros e liberar os recursos 
financeiros disponibilizados para o município através da lei adir blanc, para os artistas locais. 

 
Foi Lido o Requerimento de n° 201, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de 

contratar profissionais da área de psicologia e serviço social para compor o quadro da Secretária 
Municipal de Educação. 
 

Foi Lido o Requerimento de n° 204, de autoria de Leandro da Saúde, no sentido de Calçar 
a Rua Nova da Vila do Vitorino. 
 

Foi Lido o Requerimento de n° 205, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de 
construir uma passagem molhada no Sítio Caldeirão, próximo à casa do professor Zé Carlos, 
neste município. 

 
Foi Lido o Requerimento de n° 206, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de 

Passagem molhada na grota do bigodão, próxima à casa de Severino de Antônio Passinha, no 
Sítio Cachoeira da Onça divisa com o Sítio Logradouro. 

 
Foi Lido o Requerimento de n° 207, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Reforma e substituição da caixa d'agua do poço artesiano, próximo à casa de Miro 

no Sítio Ramada de Trapiá. 

Foi Lido o Requerimento de n° 208, de autoria de Junior Miranda, no sentido de que 

sejam construídas lombadas na Rua São Judas Tadeu. 

Foi Lido o Requerimento de n° 209, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que 
seja destinado ao Fluxo de automóveis em sentido único na Travessa Walter Braz.  

 
Foi Lido o Requerimento de n° 210, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de 

Limpeza na barragem de Chico leite, localizado no Sítio Lagoa de Pinhões. 
 
Foi Lido o Requerimento de n°211, de autoria de Jairventon Kaio, no sentido de 

providenciar as obras estruturais e a liberação do Loteamento Novo Lar (Próximo ao Bairro 
Celestino Ferreira 

 
Foi Lido o Requerimento de n° 212, de autoria de Leandro da Saúde, no sentido de que 

seja ampliada a estrada que liga as PE 95 até a Vila do Vitorino e as vicinais Sitio Cajueiro, Sitio 
Cascavel e sitio Modesto. 
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Foi Lido o Projeto de Lei do Legislativo 003.2021, de autoria do Vereador Neto, que visa 

incluir as práticas de Educação Física como essenciais durante a pandemia. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

deliberados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

O Requerimento de n° 195, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a Para que 
seja adesivada, de forma visível, os veículos TFD que transportam os pacientes da Vila de Trapiá, 
com a logomarca da Rede Municipal de Saúde com o número de contato do responsável pelo 
carro. 

 
O Requerimento de n° 196, de autoria de Neto, no sentido incluir o grupo de 

PROFESSORES da Rede Municipal de Ensino na nova aquisição de vacinas para o COVID-19 
sinalizadas pela assinatura de Convênio do Consórcio de Municípios, afim de prevenir e proteger 
esse grupo tão importante para a educação populacional.  

 
O Requerimento de n° 197, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de implantar 

lixeiras fixas em pontos estratégicos, neste município. 
 
O Requerimento de n° 198, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de fazer no 

sentido de implantar lixeiras fixas em pontos estratégicos nas Vilas de Rangel; Pinhões; Couro 
D’antas; Trapiá; Patos; Vitorino e nos povoados de: Palmatória e Atalaia, neste município. 
 

O Requerimento de n° 199, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de fazer a 
colocação de 3 (três) caixas d’água de 10 mil litros no povoado de Atalaia, as mesmas seriam 
abastecidas por carros pipas, neste município. 
 

O Requerimento de n° 202, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a no 
sentido de trazer mais segurança para a vila de Trapiá, neste município.  
 

O Requerimento de n° 203, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de executar a 
construção de um cemitério na Vila de Rangel, neste município. 
 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura e Vandilson 

Domingos Pereira, por fim, o senhor Presidente passou a condução dos trabalhos da Casa 

Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez 

uso da palavra. 
 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 
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APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 16 DE MARÇO DE 2021. 


